

# 美私立名校自曝性侵丑闻

## 前总统肯尼迪与现“第一千金”都曾在此就读

本报讯 美国知名私立学校乔特·罗斯玛丽学校4月14日发布调查报告,证实该校曾长期存在教职员性侵侵犯学生的现象,持续时间长达数十年,受害学生数十人,然而校方从未报警。

### 丑闻长达半世纪

根据校方委托的一家律师事务所所做的调查,从1963年至2010年,24名在校学生遭到性骚扰或性侵,既有女学生也有男学生,加害者为12名教职员。侵害情节轻则为强吻、触摸,重则为强奸。

在1999年发生的一起严重案件中,一名西班牙语教师带领学生出国游学期间,对一名15岁的女学生动手动脚,并在同一天强奸了一名17岁女学生。

报告显示,一名学生遭性侵后感染性病;一名教师强迫受害学生服避孕药。

校方对上述全部事件都采取内部处理,没有报警。所有受害学生也没有报警。

乔特·罗斯玛丽学校4月14日发表声明,对上述事件“深深致歉”。声明说,发布这份调查报告,意在显示校方决心以“最高标准”防止和处理教职员对学生的性侵犯行径。

### “传垃圾”由来已久

乔特·罗斯玛丽学校位于康涅狄格州沃林福德市,是老牌寄宿制学校,校史超过百年,毕业生包括许多政要名流,比如前总统约翰·肯尼迪、好莱坞明星迈克·道格拉斯、格伦·克洛斯。美国现任总统唐纳德·特朗普的女儿伊万卡·特朗普也曾在这所学校就读。

调查报告说,即使校方事后了解情况后也没有报警,而是采取“内部悄悄解决”的处理方式,

一些当事教职员被辞退,但是一些人仍留任或转往其他学校任教,校方甚至还为后者写推荐信。这种做法在美国教育圈里被称作“传垃圾”。2015年,美国从联邦层面要求整顿“传垃圾”风气。

校方辞退那名西班牙语教师后,没有按法律要求通知州政府相关部门,后者得以在以后18年中连续在多个学校继续任教甚至出任校长。直到今年3月,他所在学校的学区主管收到乔特·罗斯玛丽学校的通报后,他才被停职,继而于本月辞职。他始终不承认性骚扰和强奸学生。

### 精英学校相继曝丑闻

乔特·罗斯玛丽学校性侵丑闻是最近几年美国东北部地区精英学校相继曝出这类事件后的最新案例。

在2015年的调查中,纽约市

霍勒斯·曼学校60多名昔日在校生成,从上世纪60年代至90年代,他们曾遭教职员性侵。

去年8月,罗得岛州米德尔敦的圣乔治学校与一批昔日学生达成和解协议,同意就这些学生在校期间遭性侵提供赔偿。数十名学生指控,从上世纪70年代开始的大约30年间,他们遭到教职员和同学性侵。

马萨诸塞州安多弗的菲利普斯学院5名前教师,去年被查出在上世纪70和80年代有性侵行为,校方继而为此向受害者道歉。

去年9月,康涅狄格州的庞弗里特学校报告,上世纪70年代至本世纪,多名教师与学生有不正当关系。

今年年初,一份大陪审团报告揭出了宾夕法尼亚州索尔伯里学校的长期性侵事件:9名当事人从上世纪50年代开始,在半个世纪里性侵学生。(新华)

## 日本政府拨款为一名小学生包租通学“专车”

本报讯 日本兵库县相生市为方便一名小学生上下学,拨款为他一个人包租通学出租车。

今年新学期开始后,家住相生市坪根地区的6岁小朋友竹内海成为一年级小学生。4月10日早上,他在妈妈的陪伴下,来到离家不远的当地集会场所,登上专为他准备的出租车前往学校。

坪根地区位于相生市区以南大约7公里,居民大约70人,以养殖螃蟹为主业。当地只有一条路通往市区,而且中途还要经过狭窄的隧道。由于路况不好,当地孩子数十年来一直乘船从海路上下学。

由于日本出生率下降,当地4年前开始不再有孩子乘船通学,因而这条航路停止运行。

随着竹内今年成为坪根地区13年来首个小学新生,市教委决定每年拨出110万日元专项预算,给竹内包一辆出租车,每天从他家附近出发,行驶大约15分钟,开到距离学校大约500米的公交车站,然后他步行去学校。放学后的路线与此相反。(新华)

## 特朗普想坐“黄金马车”赴白金汉宫



本报讯 美国总统唐纳德·特朗普一向喜欢金光闪闪的奢华物件,最近他把目光投向了英国女王伊丽莎白二世的“黄金马车”(如图)。据美国《纽约邮报》网站4月15日报道,特朗普提出想要在今秋出访英国时乘坐这辆镀金的皇家马车,这可以给英国安全部门出了道难题。

英国安全部门一名消息人士称,这辆马车“在遭遇火箭推进榴弹或高性能弹药袭击时无法提供有效防御”,如若敌人使用穿甲弹可能会造成非常严重的后果。这名消息人士还特别指出,预计特朗普出访英国时,会有数万人举行抗议示威活动。

尽管如此,美国白宫方面依

旧认为,特朗普乘坐马车前往白金汉宫是美国总统对英国进行国事访问中不可或缺的一部分。《泰晤士报》报道称,特朗普暂定于10月第二周出访英国。

“如果特朗普坚持要乘坐被几匹马拉着走的马车从白金汉宫前的林荫路经过,风险会大大增加。”这名消息人士表示,虽然马车也会加装安保设施,比如装上防弹玻璃,“但防御效果终究有限”。

今年1月,英国首相特雷莎·梅访美时,邀请特朗普对英国进行国事访问。然而,英国民众却不太欢迎特朗普,有人发起了“阻止特朗普访英”的请愿,获得了超过180万人签名支持。(国日)

## 奥巴马访英没坐皇家马车

英国皇家马车是由澳大利亚设计师吉姆设计,50名最优秀的工匠花费10年时间打造完成。这架马车目前已经被负责管理英国王室收藏的皇家收藏基金会全款买下,资金全部来自私人捐赠。

皇家马车总长5.5米,重量超过3吨,需要6匹马来拉。马车共使用了400多片金箔做装饰,车轮是用铝制成的。黑色的车体配金色车顶和车轮,马车上的黄金比英国近200年来制造的任何其他车辆上的黄金都要多。这辆马车被称作“时空机器”和“移动的历史博

物馆”,因为它的制造材料中包括100多件英国文物,搜集自著名大教堂或历史上著名的舰船,见证过英国许多重大历史事件。

外国领导人对英国进行国事访问时,英方通常会出动皇家骑兵团举行盛大的欢迎仪式,到访宾客乘坐英国王室的马车经由林荫路前往白金汉宫。不过,2011年时任美国总统奥巴马访英时,为了避免给东道主造成不必要的安保麻烦,他抵达伦敦后选择乘坐一辆特制的可以抵御火箭弹袭击的防弹防爆轿车进入白金汉宫。(国日)

## 英国3月龄婴儿被美使馆“约谈”疑其为恐怖分子

本报讯 据英国《每日电讯报》4月16日报道,英国一名3个月大的婴儿跟随家人到美国旅行,但家人为他填写美国“旅行授权电子系统”(ESTA)表格时误勾选选项,婴儿因此被视为恐怖分子,被迫前往美国大使馆面谈才取得签证。而这一家人也因赶不上原定班机,损失了3000英镑(约合人民币2.6万元)。

3个月大的哈维当时跟随父母和外公外婆准备前往美国佛罗里达州奥兰多旅行。英国人入境美国免签证时须事先填写ESTA表格。62岁的外公肯扬为哈维填写表时,在“你是否寻求或曾经从事恐怖活动、间谍、蓄意破坏或屠杀?”这一题时误勾了“是”。

哈维的签证申请于是被驳回,他被要求到伦敦接受美国官员的面谈。他的母亲和外公不得不带着他一起从柴郡赶到伦敦的美国大使馆,但拿到签证时已赶不上原定的班机。

肯扬说:“我本来希望美国大使馆能理解这只是个小失误,这样我们就不必这样大费周章……如果真的是恐怖分子,我想他也不会会在ESTA表格的这个问题上勾选‘是’的选项。”

肯扬还说,美国大使馆的人“似乎没有幽默感,看不出这件事有什么好笑的”。(澎湃)

## 伦敦酒吧毒物灼人哥夜总会遭投弹

据新华社伦敦4月17日电 伦敦东部一家酒吧17日凌晨1时10分左右发生疑似有毒物质灼伤人员事件,12人被灼伤,另有600人被紧急疏散。

事件发生时正值英国复活节假日,当时有大量年轻人在酒吧中。一名目击者在社交媒体上表示,现场情况令人感到“恐怖”。

据新华社波哥大4月16日电 哥伦比亚西南部考卡山谷省圣佩德罗市一家夜总会16日凌晨发生手榴弹爆炸事件,导致37人受伤。

俄罗斯卫星网援引目击者的话报道称,事发时,夜总会内有约50人。袭击者驾驶一辆摩托车朝夜总会内投掷了手榴弹,并向不明方向逃脱。

## 美国男子网络直播杀人,已身背13条命

本报讯 据ABC News(美国广播公司)4月16日消息,美国俄亥俄州克利夫兰市警方正在通缉一名在Facebook(脸谱)上实时直播枪杀无辜路人的黑人男子。

这个被通缉的犯罪嫌疑人名叫史蒂文森,他在一条视频里声称已杀死了13人,并在寻找其他谋杀对象。克利夫兰警察局局长卡尔文·威廉姆斯确认74岁的罗伯特·古德温已经死亡,但还未找

到其他12名受害者。

4月16日,威廉姆斯在记者会上强调,“今晚不应有更多无辜的人为此流血。今天,我们必须将这一事件画上句号。”他说,“我们必须将史蒂文森绳之以法。”

当晚,警方以涉嫌“严重谋杀罪”向史蒂文森发出拘捕令,并发布警告称嫌犯可能离开俄亥俄州前往宾夕法尼亚州、纽约州、印第安纳州或密歇根州。(澎湃)

警方称,史蒂文森是一名身高1.9米、肤色适中的黑人男子(如图)。有报道称,史蒂文森驾驶一辆白色或乳白色SUV。

据CNN(美国有线电视新闻网)报道,这并非首次在Facebook上实时直播的致命枪杀事件。去年6月,一名男子在芝加哥街头进行网上直播时被射杀死亡。今年3月,一名未被确认身份的男子在视频直播时遭16次枪击。(澎湃)

